даватель школы Ирина Крощали на сайте lisnov.kz, потова и учащиеся Мадина Казантаева, Инна Бобкова. По услови-

Как мы уже сооб-

детская художествен-

ная школа завоевала

ряд призовых мест на

14 детей, представляв-

областном и международном (Китай) конкурсах.

ших ДХШ, получили серти-

фикаты на 5 областном кон-

курсе молодых авторов

изобразительного и декора-

них три победителя - препо-

кусства и сохранение лучших

традиций искусства Казахстана, воспитание патриотических

чувств и формирование сис-

темы ценностей у подраста-

ющего поколения, стимули-

рование к созданию новых

произведений и повышению

их профессионального уров-

По словам завуча детской

ня, поддержка творчества.

конкурс прошел на высоком

детей.

художественной школы Лиса-

ковска Светланы Бурцевой,

му развитию, в особенности

уровне. А ценные призы побе-

дителям свидетельствуют о том, что изобразительному искусству в нашей области ока-

зывают достаточное внимание. а это способствует дальнейше-

Луговой. Зарина РАТМИРОВА. На снимке: картина Назии Баймышевой, представ-

конкурсе в Гонконге.

Светлане Владимировне

гового центра

«Дом друж-

После вы-

вручили благодарственное

письмо от культурно-досу-

ставки мастер-класс провел

известный художник Сергей

ленная на международном



ям конкурса, в нем могли учаям конкурса, в ствовать дети и

взрослые до 32 лет. И при этом не обязательно быть преподавателем художественной шко-

лы или ее учащимся, тивно-прикладного искусства «Жас толқын-2014». Среди

наиболее ярких и талантливых молодых художников, пропаганда изобразительного ис-

Его задачи - выявление